
正 誤

令和6年6月7日付け京都府公報第517号中次のとおり訂正

ページ	欄	行	誤	正
402	左	下から6	6年監査公表第3号	6年監査公表第4号